

Tijelo	Grad	OIB	Broj	Završeno	Djelatnost	Osnivač	Status	Zahtjevi preneseni iz :
								broj prene broj prene
Osnovna š	Trogir	5,1E+10	73	DA	Odgoj, obr	Jedinica lo	Ustanove	0 0

2019. godir Zahtjevi zaprimljeni u 2020. godi Zbroj zahtjeva koji su bili na rješ: Ustupljeni zahtjevi  
ukupan broj broj zaprin broj zaprin ukupan broj ukupan broj ukupan broj ukupan broj broj ustupl broj ustupl ukupan broj  
0 0 0 0 0 0 0 0

Zahtjevi riješeni u roku                      Zahtjevi riješeni izvan roka                      Zahtjevi riješeni tijekom 2020. g.      Neriješeni  
broj riješeni broj riješeni ukupan broj zahtjeva broj zahtjeva ukupan broj riješeni broj riješeni ukupan broj broj neriješeni

zahtjevi	Usvojeni zahtjevi		Djelomično usvojeni, djelomično Obavijesti		Odbijeni za				
broj nerije	ukupan broj	broj usvoje	broj usvoje	ukupan broj	broj djelon	broj djelon	ukupan broj	broj izdani	broj odbije

zahtjevi Razlozi za odbijanje i djelomično odbijanje zahtjeva za pristup informacijama  
broj odbije ukupan broj radi se o ir radi se o ir radi se o ir radi se o ir radi se o o radi se info radi se o ir

Razlozi za odbijanje i c

u ostalim sobjava infc objava infc radi se o ir radi se o ir ako nije bil radi se o ii radi se o zl radi se o ir radi se o ir

djelomično odbijanje zahtjeva za ponovnu uporabu informacija

radi se o ir radi se o ir radi se o ir radi se o o radi se infc radi se o ir u ostalim s objava infc objava infc radi se o ir

Odbačeni/djelomično

radi se o ir radi se o p radi se o ir radi se dije radi se infc radi se o ir radi se o ir radi se infc broj odbač broj odbač



odbačeni z Broj odbačenih/djelomično odb  
Netočna ili nepotpuna informaci Broj obust  
Žalbe odbačene od tij  
ukupan br nepotpun nerazumlji tijelo ne p  
broj zaprin broj zaprin ukupan br  
ukupan br broj odbač broj odbač

ela javne vl Žalbe usvojene od tijela javne vl: Visina ukupno ostvarene naknad Jeste li objavili zakone i ostale pr  
ukupan br broj usvoje broj usvoje ukupan br ukupan izr ukupan izr ukupan izr Da Ne Djelomični  
Da

Jeste li objavili opće akte i odluke? Jeste li objavili godišnje planove (programe)? Jeste li objavili strateške dokumente?

Da	Ne	Djelomično	Da	Ne	Djelomično	Nije primjenjivo	Da	Ne	Djelomično
Da		Da					Da		

Imate li TjV ili jeste li objavili izvješća o radu TjV?

Nije primjeno  
Da Ne Djelomično

Jeste li objavili proračun, financijski izvješće? Jeste li objavili financijski izvješće?

Nije primjeno  
Da Ne Djelomično Da Ne

jska izvješć Jeste li objavili izvješća o izvršenj Jeste li objavili informacije o dodijeljenim b Jeste li informacije iz |  
Djelomičn Da Ne Djelomičn Da Ne Djelomičn Nije primje Da Ne  
Da Da Da Da Da

pitanja 28., Posjedujete li arhivu informacija Jeste li objavili plan nabave ili poveznicu na Jeste li objavili registra  
Djelomično Da Ne Djelomično Da Ne Djelomično Nije primjena Da Ne  
Da Da Da Da Da

ir ugovora ili poveznic Jeste li objavili popis gospodarskih subjekat Jeste li objavili opći akt o jednostavnoj naba  
Djelomičn Nije primje Da Ne Djelomičn Nije primje Da Ne Djelomičn Nije primje  
Da Da

Objavljujete li obavijesti o raspisanim natječajima? Objavljujete li obavijesti o ishodu natječajnih? Jeste li objavili informacije o postupku odabira? Objavljujete li obavijesti o postupku odabira? Objavljujete li obavijesti o postupku odabira?

Da  
Da

Ne

Djelomično

Nije primjenjivo

Da  
Da

Ne

Djelomično

Nije primjenjivo

Da  
Da

Ne



acije o unu Jeste li objavili popis registara (evidencija, k Jeste li internetskim stranicama TJV objavili Jeste li reg  
Djelomično Da Ne Djelomično Nije primjenjivo Da Ne Djelomično Nije primjenjivo Da  
Ne

istre (evidencije) iz prethodnog p Jeste li predmetne registre objavili na Porta Omogućujete li preuzimanje pre  
Ne Djelomično Nije primjenjivo Da Ne Djelomično Nije primjenjivo Da Ne Djelomično  
Ne Ne

dmetnih re Jeste li objavili dozvole za predmetne regist Jeste li objavili informacije o javnim uslugar Objavljujet  
Nije primje Da Ne Djelomičn Nije primje Da Ne Djelomičn Nije primje Da  
Ne Da

Objavljujete li dnevne redove sjednica kolegij? Objavljujete li informacije o mogućnostima? Objavljujete li zaključke sa službenih sastanaka? Objavljujete li rezultate istraživanja? Objavljujete li rezultate projekata? Objavljujete li rezultate istraživanja? Objavljujete li rezultate projekata?

Ne	Djelomično	Nije primjenjivo	Da	Ne	Djelomično	Nije primjenjivo	Da	Ne	Djelomično	Nije primjenjivo	Da
----	------------	------------------	----	----	------------	------------------	----	----	------------	------------------	----

nekih sjednica. Jeste li objavili informacije o radu formalnih? Jeste li objavili obavijest o načinu? Jeste li objavili podatke? Nije primjenjivo  
Da Ne Djelomično Nije primjenjivo Da Ne Djelomično Da Ne  
Da Da Da

Jeste li objavili obraza? Jeste li objavili obraza? Jeste li objavili obraza? Jeste li objavili Kriterij Je li Vaše tijelo javne

Da Ne Da Ne Da Ne Da Ne Da Ne  
Da Da Da

Dostavljate li redovito Dostavljate li redovito Je li vaše tijelo javne vlasti obvezno Provodite li savjetovanja s javnošću

Da	Ne	Da	Ne	Da	Ne	Da, ali tijekom	Da	Ne	Djelomično
Da		Da			Ne				

Provedba i Trajanje sa Jeste li objavili godišnj Ažurirate li godišnji plan savjeta Postoji li na internetu Da li sa gla  
Navedite k Navedite r Da Ne Da Ne Djelomično Da Ne Da



vne internε Ako savjetovanja provodite na p Ako je određen koordinator za provedbu sa Jesu li službenici upoz  
Ne Da Ne Ne provod Da Ne Djelomičn Nije određ Da Ne

nati s napr Da li je duljina trajanj; Objavljujete li razloge ukoliko je Jeste li objavili izvješća o svim provedenim s  
Djelomično Da Ne Da Ne Djelomično Da Ne Djelomično

savjetovanjima sa zaprimljenim prijedlozima i primjedbama te očitovanjima s razlozima za prihvaćanje ili nepri

hvaćanje pojedinih prijedloga i primjedbi? (napominje se da je, ukoliko nije bilo dostavljenih komentara, to ta

kođer potrebno navesti u izvješću i isto objaviti)